

“疫”样“六一”画语抗疫

在疫情防控常态化形势下，今年的六一，是个不一样的儿童节。本报小读者们，纷纷用自己独特的方式，在庆祝节日的同时，也向给大家带来健康生活的抗疫英雄们致敬。听！瞧！他们的心声和希望，融进画里，写在纸中，也藏在心里……

《防护不可少》

灵璧县西关小学一（1）班 陈昕莹：希望疫情能早日结束，日暖花开之时我们都能走在街头不戴口罩，繁华与共！ 指导老师 汤晓莉

《逆行的光》

合肥市蚌埠路第四小学四（2）班 赵睿哲：奋斗在一线的医生、护士、警察和建筑工人等组成了一道光，让我们温暖、安定，心中有力量，眼前有希望的光。他们在危境中逆风而行，用自己的生命守护我们的生命！ 指导老师 周智

《中国速度》

濉溪县南坪中心小学四（4）班 张宇凡：苟利国家生死以，岂因祸福避趋之。疫情面前我们众志成城，白衣战士冲向一线，为我们保驾护航。同学们，我们一起好好学习，储备能量，争做时代的先行者！ 指导老师 张淑华

《危难有我》

砀山县开发区实验小学二（6）班 毛怡萱：坚强的中华民族，用团结，用爱心，用坚毅，战胜了“疫魔”。我们重返校园，一定会更加努力学习，将来要为国家做贡献！ 指导老师 毛高雅

《抗疫连环画》

长丰县岗集镇中心小学六（1）班 陈心怡：聚是一团火，我们握拳以倾国之力抗击病毒；散作满天星，我们亿万中华儿女，以各种各样的方式支持抗疫前线！ 指导老师 陶海荣

《抗击疫情，从我做起》

东至县至德小学二（4）班 秦瑾活：经历了这次疫情，我感受到了生命的珍贵，明白了要学会爱护公共环境，更应该努力学习，将来为祖国的科研事业添砖加瓦！ 指导老师 叶青

《风雨同心》

合肥市郎溪路小学二（8）班 周欣妍：作为小学生，我一定要为祖国加油！ 指导老师 方怡娟

是的，小读者们用各种各样的方式在行动着。往下看，送来敬意和祝愿的还有他们。灵璧县西关小学一（1）班学生郭鑫希望全国各地的小朋友都能回归校园；王一深表示要珍惜现在的每一天，好好学习，好好锻炼，长大后要像抗疫英雄一样报效祖国；王雅婷也说

4. txt

道，在疫情面前，要保持好心态，重防护、勤消毒，减少出门和聚会，保护好自己和家人。东至县至德小学四（7）班学生王斌表示：生在中国真好！我们有钟爷爷，有可爱可敬的白衣天使，我要向他们学习，在这里向他们致敬！合肥市元一名城小学六（1）班学生汤运佳说：在灾害面前，我们伟大的祖国从未畏惧，永远奋勇向前，众志成城。我们最终会消灭病毒，中国，加油……